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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

csütörtökbel.budapest, 1982. junius 3.
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sb0001 4 150 mtibl002

tovább fékeződött a tsz-ek egyesülési folyamata

mezőgazdasági^termelőszövetkezetek és szakszövetkezetek jegyzékét, 
az összesítés szerint 32 közös gazdaság egyesült,^ minden esetben 
két-két szövetkezet hozta létre a nagyobb gazdasagot, az egyesülések 
a termelőszövetkezeteknek alig 3 százalékát érintik, ez is jelzi, 
hogy a korábbi években még erőteljes egyesülési folyamat fékeződött 
és kialakult az a gyakorlat, amely messzemenően figyelembe veszi a 
gazdaságosságot, illetve a helyi adottságokat.

*
í' - a tót közzétette az idén egyesült

az idén jóváhagyott egyesülések sok tekintetben gazdasági 
kényszerűségen alapulnak, a nagyvárosokban sajnálatos módón mind 
nagyobb t orü Lat et vonnak ki a mozogaz d as ági rnüv 6 Lésbo r e s z b an qz
is indokolja, hogy a városok közigazgatási területén működő közös 
gazdaságok a szó szoros értelmében helyszűke miatt a környékben 
koresik és találják meg a fejlődés lehetőségeit, az idei egyesülések 
ezzel kapcsolatos érdekessége, hogy két nagyváros, miskolc és 
tatabánya egy—egy termelőszövetkezete úgy tatait társra, hogy az uj, 
nagyszövetkezetek központja nem is a városban, hanem a város 
melletti faluban van . a miskolci tsz. a borsodszirakiyal egyesült, 
a tatabányai pedig a környeivel, mindkét esetben a közös gazdaság 
központját is a faluban rendezte be. gyakran egy-egy faluban két, 
sőt esetenként három tsz. gazdálkodik, az egyesülések ezek köret is 
érintették, ez történt például a Szolnok megyei fegyvernek esetében, 
vagy hajdu-biharban, ahol az egyek! gazdák hoztak tétre két tsz-bőt 
egy nagyobbat, nyilvánvalóan az volt a szándék, hogy az egyesüléssel
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vendéglátó vállalkozók a budapesti strandokon

1982. junius 3. - Lángos, szendvics, üdítő, vattcukor és 
gyümölcs - valószínű leg az idei szeonban is ezeket keresik leginkább 
a oudapesti strandokon, a jelek szerint az idei nyáron javul a 
s+randokon az ellátás, több étel ás ital várja a vendégeket, tavaly 
ugvanis a szezon után felmérést készítettek arról, mit keresnek 
Legjobban a Látogatók a 11 Legforgalmasabb fővárosi strandon, nyolc 
helyen merült fel az igény, hogy jó Lenne lángost árusítani, közülük 
azonban a csepeli, a kispesti és a cinkotai strandra nem akadt 
vállalkozó, a többi helyen az idén a strandolók már fogyaszthatják 
kedvenc csemegéjüket, tizenegy strandon kértek a vattacukor-árusítás 
Lehetőségét, s a kerületi tanács már mindenütt ki is adta az 
engedélyeket, hat fővárosi strandon árusítanak hírlapot, a többi 
helyen a strand bejáratánál vagy annak közelében eddig is volt 
ujságpavilon.

a Legnagyobb gondot a zöldség- és gyümölcsárusitás okozza, 
szin+a valamennyi'strandon van már zöldért vagy termelőszövetkezeti 
zöldséges és gyümölcspavilon, ezek azonban tavaly sem tudták 
ki*lni+Ani a keresletet, szinte mindenütt szerettek volna újabb 
zöldség- és gyümölcsárudákat Létesíteni, ezek közül azonban csak a 
csillaghegyi valósul meg, a többire nem akadt vállalkozó, 
anándékpavilon egy helyen, a margitszigeti palatínuson nyílik az 
idén, a csepel áruház pedig a csepeli strandon fog strandcikkeket 
árusítani.

megelőzik a párhuzamos fejlesztéseket, amelyek óhatatlanul előtérbe 
kerültek és az egyesüléssel nyert nagyobb területen a korábbinál 
jobban élhetnek a szakosítás adta előnyökkel, az egyesülések egyik 
érdekessége: a Ladánybenei termelőszövetkezet és a kunbaracsi 
szakszövetkezet - bács-kiskun megyében - úgy egyesült, hogy a két 
szövetkezet jogutóda a szakszövetkezet formát választotta, 
indokolja, hogy a környező tanyavilágban gyakran még mind! 
erőt használják az ültetvények műveléséhez, és a szakszöve 
forrna a kézi munkaigényes ágazatokban adott területen jobb 
Lehetőséget kínál a jövedelmező gazdálkodásra, mint a különben 
fejlettebb termelőszövetkezeti forrna, természetesen több az olyan 
példa, amikor az egyesült termelőszövetkezet és szakszövetkezet 
tsz-t hoz Létre, ez történt például borsod megyében, ahol a tolcsvai 
tsz. az erdőhorváti szakszövetkezettel jutott megállapodásra, a két 
gazdaság a továbbiakban termelőszövetkezetként működik tolcsvai 
székhellyel, /mti/

ig pr

fi
ezt az

a

030682 263300.10

sb0002. 4 150 mtib1003

nem várnak medárdra, öntöznek a tiszazugban

1982. junius 3. - az aranyat érő májusi esőből mindössze tiz 
milliméter hullott a tiszazugban. a csapadék hiánya gyors 
cselekvésre készteti a tiszai öntözőgazdaságok egyesülésének a 
tagszövetkezeteit, nem várnak arra, hogy a közelgő 
megoldja majd a gondokat, hanem gyorsított ütemben szerelik, 
helyezik üzembe a locsolóberendezéseket, a tisza ii. vízlépcső 
öntözőrendszerének vizével eddig ezer hektáron a babot és a borsót, 
további félezer hektáron a lucernát és a gyepet öntözték meg. a 
kánikulai melegben megkezdődött a kukorica és a cukorrépa öntözése 
is. a térségben tízezer hektárnyi terület öntözhető, egyelőre a 
terület egyötödére jutott a mesterséges csapadékból, a berendezések 
kétharmada már működik - mégpedig nyújtott műszakban-, naponta 150 
hektárra kilencvenezer köbméter vizet permeteznek ki. az egyesülés 
keretében tiszaföldváron és kunszentmártónban junius 20-án 
megnyitják kapuikat az öntkéntes mezőgazdasági öntözőtáborok; hat 
gazdaság turnusonként százhatvan diákot foglalkoztat majd a 
szárazság elleni küzdelemben, /mti/

end/pet/az/ig pr

030682 1133

9 az üdítő, a jégkrém és a fagylalt-kínálat eddig is elég és 
választékos volt, a sörárusitást azonban nem kívánják bővíteni, mert 
az alkoholfogyasztás már nem egyszer komoly balesetet okozott, 
étterem továbbra is csak a palatínuson, a Széchenyiben és a 
csillaghegyi strandon várja a vendégeket, a vendéglátó vállalatok 
hideg és melegételeket felszolgáló büféi azonban valamennyi strandon 
megfelelő ellátást biztosítanak.

jövőre - élve az uj Lehetőségekkel - versenypályázatokat 
hirdetnek vendéolátóhelyek Létesítésére a jobb ellátás érdekében, 
tervezik azt is^ hogy megállapodást kötnek a nagyobb áruházakkal 
strand-idénycikkek árusítására, /mti/

mg/tm/s sl pr

030682 2120
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sb0006 4 150 mtib1006

napelemes villanypásztor

1982. junius 3. - betört a holnap technikája a nógrádi tsz-ekbe 
is: napelemes villanypásztor vigyázza a jószágot a Litkei Ipoly 
termelőszövetkezet legelőin, a napelemes villanypásztor nagy előnye 
az akkumulátorossal szemben, hogy könnyen áttelpithetők, s 
úgyszólván korlátlan az élettartamuk.

képesek ezenkívül arra is, hogy negyvennyolc óráig tárolják az 
energitá, igy - néhány napig - borús időben is használhatók.

I
sb0004 4 150 mtib1004

somogyi tej export Jugoszláviába 1ll1982 junius 3. - a kaposvári tejipari vállalat a kishatármenti 
foraalom keretében az idén szeptember végéig hárommillió hatszázezer 
liter felet exportál a szomszédos jugoszláviába. hetenként négy 
alkalommal - hétfőtől csütörtökig - minden nap megérkezik kaposvárra 
a jugoszláv rendszámú tartálykocsi, amit a tejüzemben töltenek meg
a"j5gSsz!á:Iailv:rasd-t%jf:l3o)gozójá2a"vis%nek} itt": szállítmány

tljc:o::lá%éh::^tfk|szuL,oaht°b°itaPedigjedesigari J^diak::

másik két jugoszláviai feldolgozóval is folynak tárgyalások 
tejexportról, ha ezek sikerre vezetnek, akkor a hét minden na ján 
szállítanak somogyi tejet jugoszláviába. a friss nyers tej 
laboratóriumi ellenőrző vizsgalatok szerint is - jól bírja a 
szállítást, károsodás nélkül érkezik rendeltetési helyére.a 
tejexportot az tette Lehetővé, hogy a megye gazdaságaiban ot-hat 
százalékkal emelkedett a tejhozam, /mti/

■

IS
■:£ t

3 'I
a liteki közös gazdaság szarvasmarha tenyésztésének 

középpontjában a husmarhatenyésztés-, értékesítés áll. magyar-tarka 
állományból évente száznegyven bikát exportálnak, száznegyven 
hizóüszőből idehaza készül hentesáru, a nagy gyepterületekre 
alapozott szabadtartásos tenyésztés önköltségét csökkenti a 
ráck evéről beszerzett négy napelemes vi Hány pásztor./mti/

,1; 3 *

£
:

csiz/s az pr

030682 0846

§

'■ $

káp/hné/az/ig pr 

030682 1086

00,13

00.12i
' I

t; sb0007 4 150 mtib1007

füszőnyeg - textíliánjI
8

$
sb0005 4 150 mtibl005 

spárgaszüret

1982 junius 3. - szüretelik a spárgát a duna—tisza közi

SSSr aöYEEBBfían,
terméseket, elszineződnének, a hófehér sípok veszítenének 
minőségükből.

a fényre érzékeny zöldséget mindig a hajnali órákban szüretelik 
és mindjárt szállítják a kecskeméti hütőházba. ott az osztályozás 
után az előirt méreteknek megfelelő hosszúságú spárga sípokból 
félkilós kötegeket állítanak Össze, a legtöbbet a német szövetségi

spárgát szállítanak el ebben az idényben, /mti/ 

tóa/s az pr

1982. junius 3. - a temaforg textilhasznositó vállalat újdonsága 
a fütex, vagyis olyan textil, amelybe gyártás közbe fűmagot 
telepítenek, úgynevezett füszőnyeg. a textilszőnyegbe vetett fü 
helyettesíti a hagyományos füvesítés! módszert, bármilyen, a tala 
feljavítása nélkül füvesítésre egyébként alkalmatlan területen, 
egyszerűen Leterihető. különösebb gondozást sem igényel, elegendő az 
egyszeri, alapos locsolás, a textília ugyanis képes a Levegő 
páratartalmát felszívni, és tartalmazza a növekedést serkentő 
tápanyagokat is. a füszőnyeg nagy előnye, hogy 10-30 méteres 
hosszúságban is kiterihető, ha például a töltés-oldalak megkötése, 
a cél, de tetsz's szerint darabolható, ha parképítés céljaira 
használják, a t xtilia a fü kinövéséig, megerősödéséig védi a magot, 
3-4 hónap múlva pedig - mivel szerves alapanyagú - elbontásával 
természetes táptalajt biztosit.

Y

% ■

j
#

I
. i 3§

, #!

*
a temaforg vállalatnál a közelmúltban megkezdték a fütex 

gyártását, s uayanakkor továbbfejlesztését is. az eddigi kísérletek 
sikerrel jártak: a fumagos textíliát különböző sűrűségű hálóval 
kombinálták, s igy tovább növelték szilárdságát, tartósságát. iA

030682 0808A 00.13
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I és hídépítésben alkalmazható 
, a fejlesztőmunka folytatására 
közúti beruházó vállalattal.

a vállalat a már meglévő, az ut- 
mtiszaki textíliáinak kipróbálására
együttműködési szerződést kötött a .... . . .

stsfss;” ss.s

tapasztalatairól, és rendelkezésére bocsátja az uj, kísérleti•±ssssfisassis& xestasssnn »v
sb0009 4 170 mtib1010

' S

■ 1a legszebb magyar vadvirág 1

i- virít a legszebb magyar vadvirág, a vadontermő 
pünkösdi rózsa, amely hazánkban egyedül a tájvédelmi körzetté 
nyilvánított keleti—mécsekben diszlik* rendszerint pünkösd táján

“ a neve. ezekben a napokban tömegesen
ág, valósággal izzik tőle a mező a zengő 
i lehet részük azoknak a kirándulóknak,

1982. junius 3. :§- i
5

I 1m nyílik, innen származik 
pompázik a lilás-vörös
alján. Lenyűgöző Látván, A ,u . . .
akik vadrózsa-néző túrára válalkoznak mostanában, a Legnagyobb 
virágú védett növényünk, a sötétzöld levelek között nem ritkán 
tizenöt-tiznhét centiméter átmérőjű rózsák nyíltak, a ritka,, 
mediterrán eredetű vadvirág magyarországon - a mecsek hegységen - 
kívül csupán jugoszlávia egyes vidékéin találha.o még min. a

megyei tanács végrehajtó bizottsága eppen tíz evvel ezelőtt 
természeti értékként védetté nyilvánította a vadrózsát és a 
lelőhelyét. 1972 óta terjed ismét szemlátomást a növény, ma már 
törvény is oltalmazza a mecseki növényritkaságot; az uj ^polgári 
büntetőtörvénykönyv alapján elzárással büntethető a virágot szedő 

pusztító személy, /mti/

*

os/tr/s sl pr

030682 1698
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A m

i
- ■; 00,14
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sb0008 4 150 mtib1008
atermék importanyag-hulladékbólhasznos

i

1982 iunius 3. - a glóbus nyomda régsági dobozüzeme, a hazai

llilllllililí
f;r tizenkétniUió forint értékű inportkartont mentve meg a 
zúzdától, miáltal a vállalat többletbevetelhez is jutott.

vagy :x<

igó/bné/s az/pr

030682 1298 %00.15

$

boroscimkék gyártásának bevezetéséhez. Anti/

:c

sbO010 4 150 rntib1009

tömörítve szállítják a hulladékot

1982. junius 3. - az összegyűjtött hulladékot ötödére tömöríti 
az a speciális szállítóberendezés, melynek gyártását nemrégiben 
kezdték meg a somogy megyei bares unitech ipari szövetkezeteben. az 
eddig főleg Lakókonténerek és konténerszállító jármüvek ,
előállitásával foglalkozó szövetkezet a városi szemet elszállítására 
háromfajta berendezést is kínai a köztisztasági, illetve

előzőt ifa alvázra szerelik - a harmadikat pedig a svéd morva-céggel 
kooperációban készítették, s hamaz alvázzal építik egybe, az 
újdonságból az idén tizenhat darabot állítanak elő. /mti/
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csiz/s az pr

030682 1146
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sb0011 4 160 mtib1011

baki Le Let: ki Lene bronztü
-■
#

sb0012 4 130 mtib1012

kisikLott egy tehervagon

1982. lunius 3. - csütörtök hajnalban a békéscsaba és Szolnok 
között közLekedő tehervonat egyik üres kocsija békéscsaba és r.urony

baLeset okának negáLLapitása foLyanatban van. /mti/

t/sr/gk/zsu pr
030682 0369

■■ ;
i 1982 junius 3. - huszonhárom haLomemeLéses sírra bukkantak a 

zaLa megyei bak község közelében, a hat-nyolc méter átmérőjű,

isZ?a n gy

spqits^qet adtak a Leletek korának meghatározásához, alakjuk alap 
-az egykori divatváltozások pontos ismeretében - %rra a

hazánkban feltárt temetőkben még sohasem találtak ilyen gazdag 
anyagot, /mti/

f
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ezek a'
-
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tas/kné/s az pr

030682 0986

sbOO13 4 130 mtib1013
-

00.16 balesetek

sa^&STSK&E iKs:£sr”"
szállítás után sérüléseibe belehalt,

&í

■ni
' ^

baleset okát vizsgálja.

#

assasasss:-
rendőrség a vizsgálatot megkezdte.

r
i

. i, &

fulladt, holttestét kiemelték, /mti/
S
m

mm/zsu pr
030682 088609.36
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st>0015 4 160 mtib1019

drámai dokumentumfi Lm Kambodzsáról

1982. junius 3. - at ndk-beli heynowski-scheumann stúdió 
legújabb dokumentumfilmjét - az angkor /halál és újjászületés 
Kambodzsában/ német nyelvű változatát - csütörtökön mutatták be 
budapesten, az ndk kulturális és tájékoztató központiban.

a filmtudományi intézettel közös rendezvényen robert michel, a 
stúdió fődramaturgja elmondotta, hogy az angkor a pol pót rezsim 
titkosszolgálatának bűncselekményeiről szól, amely működése alatt a 
félelem földjévé tette Kambodzsát, a szervezet bukása után az egyik 
koncentrációs táborban hét túlélő segítségével megtalálták húszezer 
meggyilkolt ember életrajzát és képanyagát; az angkor rémtetteinek 
teljes könyvelését - amely azután a film alapanyagául szolgált, a 
fődramaturg emlékeztetett arra, hogy e dokumentum filmstúdió má 
több nagyhatású, megrázó filmet készített az elmúlt években, ez k 
között említette az ördögsziget címmel Vietnamban készített és 
Chilében a puccs napján forgatott - nálunk is vetített - filmjüket.

sbOO17 4 150 mtib1024

korszerű erdészeti gépek bemutatója

film- és diavetítéssel egybekötött gyakorlati1982. junius 3. 
bemutatót rendeztek csütörtökön a somogy megyei erdő- és 
fafeldolgozó gaz 
fakitermelést és

a legnehezebb erdei munkákat, a 
zást könnyítő legkorszerűbb gépekből, az 

ország minden részéből megjelent erdészeti szakembereket a svéd 
kockums cég képviselői tájékoztatták az uj technológiai 
eljárásokról, a csekély emberi erő igényebevételével működtethető 
gallyazó, daraboló, kérgező, rakodó, szállító, tuskókiemelő és 
aprító berendezésekről, a somogy megyei erdő- és fafeldolgozó 
gazdaságban egyébként már eredményesen dolgozik néhány ilyen 
kérgező, gallyazó és daraboló gép.
£>

bel 1982.06.03.111982.06.03.10bel

a heynowski-scheumann stúdió Legújabb fekete-fehér alkotását 
egyébként pénteken délután két előadásban a filmmúzeumban is 
levetítik magyar hangbemondással, /mti/

ri/tm/dg/zsu pr 
10.41 030682 1210

sb00l4 4 130 mtib1017

tűz

1982. junius 3. - szerdán a délelőtti órákban a hajdú megyei sáp 
község ásványmajori telepén kigyulladt a rákóczi téesz juh-hodálya. 
az eddigi vizsgálatok szerint a tüzet elektromos ivhegesztés, vagyis 
a nyílt Láng szabálytalan használata okozta, a kivonult állami 
tűzoltók - a vízhiány ellenére- a tüzet gyorsan eloltották, amely 
azonban Így is jelentős anyagi kárral járt. a tűz keletkezésének 
körülményeit a rendőrség és a tűzoltóság közösen vizsgálja.

ugyancsak szerdán a kora délutáni órákban a hajdú megyei egyek 
községben a gyufával játszó gyermekek okoztak tüzet, a tűz 
következtében két lakóház és a szomszédos melléképületek nádfedése, 
valamint az épületekben Lévő anyagok megsemmisültek, a nagy erőkkel 
kivonult önkéntes és állami tűzoltók megakadályozták a tűz 
terjedését és a tüzet eloltották, a tűz következtében négy családot 
ért súlyos anyagi kár. /mti/

sb001ó 4 130 mtib1022

kitüntetés

1982. junius 3. - a magyar népköztársaság elnöki tanácsa 
janovits Imre nyugdíjasnak, 80. születésnapja alkalmából, a 
munkásmozgalomban kifejtett hat évtizedes tevékenységének 
elismeréseként, a szocialista magyarországért érdemrendet 
adományozta, a kitüntetést Orosházán, frank ferenc, a békés megyei 
.pártbizottság első titkára nyújtotta át. /mti/

bty/ke/ká/zsu pr 
11.14 030682 0391

i/mm/zsu pr
030682 090810.26
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1982.06.03.12bel

ebből az alkalomból mutatták be a friss aprítékot égető 
úgynevezett swetfcto kér-kemencét, amelyben friss, öt ven százaléknál 

nedvesebb faapritékot, azaz gyakorlatig minden frissen 
kitermelt faanyagot - fakoronát, ágakat stb. - fűtőanyagként fel 
Lehet használni energiatermelés! célra, /mti/

káp/hné/ig pr

030682 1018
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bel 13 - 1982.06.03.

sb0019 4 150 mtib1027

tapasztalatcsere a meliorációról

1982. junius 3. - dunántúli megyék mezőgazdasági szakemberei 
csütörtökön a vas megyei egyházasrádócon tapasztalatcserét tartottak 
a meliorációs munkákról, a résztvevők az országos és regionális 
feladatok megismerése mellett meghallgatták a házigazda 
termelőszövetkezet csaknem két évtizedes meliorációs 
tapasztalatairól elhangzott tájékoztatót.

ebben az ötéves tervidőszakban országosan mintegy tizmilliárd 
forintot fordítanak talaj javítási célokra: az összeget 15 térségben 
használják fel. a dunántulon tavaly láttak hozzá a marcal térségének 
meliorációs programjához, amely győr-sopron, vas és Veszprém megye 
területét is érinti, a vii. ötéves tervidőszakba is áthúzódó munkák 
során a folyó teljes vízgyűjtőjén 178 ezer hektár javításával 
készülnek el, ezáltal lényegesen módosul a talaj viz- és 
tápanyaggazdalkodása, újabb területek vonhatók be a szántóföldi 
művelésbe.

a tanácskozás résztvevői hangsúlyozták a melioráció utáni 
fenntartásíífontosságát: a műtárgyak, vízrendszer karbantartása a 
tsz-ek feladata, /mti/

kre/mné/sa ká pr 

030682 1099

9 iwuuUlÁJu

13.42

Sb0020 4 160 mtib1028

markusovszky emlékünnepség

1982. junius 3. - csütörtökön rendezték meg szombathelyen a már 
hagyományos markusovszky Lajos emlékünnepséget, a róla elnevezett 
megyei kórház előadótermében megemlékeztek a múlt században élt 
neves orvosról, aki 1848-49-ben részt vett a szabadságharcban, ő 
volt a magyar orvostudomány újjászervezője, többek között ő 
alapította az orvosi hetilapot, a magyar orvosi könyvkiadó 
társulatot és az egészség folyóiratot.

az emlékelőadást idén dr. eckhardt Sándor egyetemi tanár 
tartotta a daganatellenes küzdelem hazai helyzetéről, ezt követően 
dr. gelejfcsér józsef, a kórház főigazgató főorvosa átnyújtotta 
eckhardt professzornak a markusovszky emlékplakettet, amelyet minden 
évben az orvostudomány egy-egy kiemelkedő személyiségének 
adományoznak.
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kontinensünk legnagyobb részén egy hatalmas kiterjedésű 
anticiklon határozza meg az időjárást, f ranciaországtól-ukrajnáig, a 
balti-tenger térségétől - a földközi-tenger középső medencéjéig a 
száritó hatású leszálló légmozgások miatt általában kevés a felhő, 
száraz az idő. csupán a délutáni, esti órákban alakul ki néhány 
helyi zápor, zivatar, közép-európában a hőmérséklet csúcsértéke 5,
10 fokkal haladja meg a sokévi átlagot, időjárási frontok csupán a 
szárazföld nyugati, északnyugati partvidékén, valamint a szovjet n 
európai területének északi, északkeleti vidékein okoznak változé o 
időjárást, péntek estig a kárpát-medencében folytatódik a meleg, 
nyári idő.

hazánkban szerdán délelőtt országszerte zavartalan volt a 
napsütés, a déli óráktól gomolyfelhők jelentek meg az égen és késő 
délután, este néhány helyen zápor, zivatar is előfordult, a Lehullot 
eső mennyisége nem volt jelentős, csupán egy-egy zivatargócban érte 
el a 10-13 mm-t. szerdán a legmagasabb nappali hőmérséklet 26 és 31 
fok között váltakozott, csütörtök hajnalra általában 12, 17 fokig 
hült Le a Levegő, délelőtt napos idő volt. a hőmérséklet 11 órára 
már elérte a 22, 28 fokot.

budapest belterületén szerdán a hőmérséklet napi középértéke 
24,1 fok volt, ami 5 fokkal magasabb a százéves átlagnál.

a balaton vizének hőmérséklete 11 órakor siófoknál 20 fok volt.

budapesten ma 12 órakor 27 fokot mértek, a tengerszintre 
átszámított légnyomás 1021 mbár, alig változik.

várható időjárás az ország területén péntek estig:

'fcv

bel 15 - 1982.06.03.

ezt követően a szocialista országok budapesti kulturális 
központjainak képviselői tartottak korreferátumot, /mti/

da/gk/sa dg le

030682 181214.03

sb0022 4 150 mtib1031

időjárásjelentés /l.rész/

1982. junius 3. - a meteorológiai intézet jelenti csütörtökön: 

folytatódik a meleg, nyári idő.

- ■

!• "
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1982.06.03.- 14 -bel

ez alkalommal hirdették ki a markusovszky-pályázat eredményét, a 
gyógyintézet által kiirt pályázatra két kategóriában - főorvosi és 
másodorvosi - összesen 15 pályamű érkezett, a bíráló bizottság az 
idén első díjas tanulmányt nem talált, viszont három második és négy 
harmadik dijat adott ki.47#

az ünnepség során avatták fel a központi műtőblokk előtt dr. 
Szabolcs Zoltánnak, a kórház egykori főorvosának szobrát, /mti/

kre/mné/sa ká pr 

030682 124113.50

I '
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-SS sb0021 4 160 mtib1030

dimitrov-kiállitás és -sziripozion

1982. junius 3. - csütörtökön a bolgár kulturális és tájékoztató 
központban georgi dimitrov életét és munkásságát bemutató kiállítás 
nyílt a bolgár és a nemzetközi munkásmozgalom nagy alakja 
születésének 100. évfordulója alkalmából, a megnyitón megjelent 
boncso mitev, a bolgár népköztársaság magyarországi nagykövete, a 
centenárium jegyében ugyanitt szimpoziont tartottak a vendéglátó 
intézmény és a hazafias népfront országos tanácsa rendezésében, 
elsőként krsztju tricskov, a bolgár hazafias front űrszoqos 
tanácsának első elnökhelyettese tartott előadást, rámutatott: a 
bolgár nép nagy fia egész életét, hatalmas tudását, kiapadhatatlan 
energiáját, kiváló szervezőképességét a bolgár munkásosztály és a 
bolgár dolgozók érdekeiért folytatott harcnak, a nemzetközi 
proletariátusnak, a fasizmus elleni küzdelemnek, a szocializmus 
világméretű győzelméért végzett tevékenységnek szentelte, nagyon jól 
megértette, hogy a proletariátus szövetségeseinek kérdése a 
politikai hatalom megszerzéséért folytatott harcban a Legfontosabb 
kérdés a kommunista pártok stratégiájában és taktikájában.0

"
molnár béla, a hazafias népfront országos tanácsának titkára 

emlékeztetett arra, hogy a dimitrov vezetésével megszületett uj 
bulgária részt vállalt magyarország felszabadításában is. mi, 
magyarok erre is gondolva emlékezünk rá.

88

az előadó dimitrov munkásságából elsősorban a népfront-politika 
egyik megteremtőjének alakját idézte fel. utalt rá, hogy a 
kommunista internacionálé vii. kongresszusával uj korszak kezdődött 
a nemzetközi munkásmozgalom fejlődésében, majd elemezte e 
népfrontpolitika elméleti és gyakorlati forrásait.m&

■■■■■IBS

M
FR

—____________ . _
-

T*"!-------———-------- .s

:___________ :

■_____________________________- _______________.____________________

'

■7' *

:
I

i

[47

%
: *

SS&

I

I

•4 *II
4

;
I

-
Iü
011
§
§
1.I

$
#
8.

3
I
I •

I
i
I

7!1

■■BBS

•<
 0\

•H 
S=xr

 c



sb0024 4 150 rntib1033

palánták papircserépben

1982. junius 3. - papircserepes palánta-nevelési és ültetési 
bemutatót tartottak csütörtökön kecskenéten, a zöldségtermesztési 
kutató intézetben, a finnrendszerü palántáélőállitási eljárás az 
eddigi kísérletekben eredményesnek bizonyult, a növényeket méhsejt 
alakú, egymáshoz ragasztott különböző magasságú és nagyságú 
papircellákban nevelik a szabadföldi, illetve a növényház! 
kiültetéshez, előnye, hogy a papirkockák tápföldjében egyenletes a 
gyökérképződés, s a palánta nem sínyli meg a szállítást, az 
ültetést, állandó helyükre is papírhengerben kerülnek, Így a 
gyökérzet nem sérül meg a földbejuttatáskor, a papircserepek 
kötegekben kaphatók és egyszerű széthúzással válnak alkalmassá a 
palántanevelésre, /mti/

lász/bné/sa ká ie 

030682 077614.16

sb0025 4 150 mtib1034

az állami biztositó és az egészségügyi intézmények 
együttműködése a baleseti rehabilitációban

1982. junius 3. - biztosítási szakemberek, orvosszakértők és a 
rehabilitációval foglalkozó intézmények munkatársai csütörtökön 
megvitatták hét egészségügyi intézmény baleseti rehabilitációs 
kutatási programjának eredményeit, az állami biztositó anyagi 
támogatásával 1979 óta tartó kutatások célja olyan módszerek és 
eszközök kidolgozása, amelyekkel a baleseti sérültek egészsége és 
munkaképessége a legrövidebb idő alatt helyreállítható.

/folyt/

030682 238314.12

Sb0023 4 180 mtib1032

időjárásjelentés /2.rész/

előrejelzés a balaton térségére ma estig:

a. gyenge változó irányú szel időnként kissé megélénkül, zivatar 
időjén átmenetileg megerősödik, a jelzőrendszer alapon van. nappali 
felhőképződés, a délutáni órákban zápor, zivatar Lehet, a 
hőmérséklet csúcsértéke 29, este 21 órakor 22 fok korul várható, a 
tó vize napközben siófoknál 22 fok körül valószínű•

távolabbi kilátások szombattól - keddig:

folytatódik a meleg, napsütéses idő. helyenként záporok, rövid 
időig tartó zivatarok kialakulhatnak, legalacsonyabb hajnali 
hőmérséklet 13, 18 fok között. Legmagasabb nappali hőmérséklet 30 
fok körül, jelentős mennyiségű /legalább napi 5 mm/ csapadék nem 
valószínű.

T

4 . '

——

1982.06.03.17bel

a duna vízállása budapestnél 446 cm, a viz hőmérséklete 16,8 
fok. /mti/

ig ie

030682 089914.13

1982.06.03,— 16 —bel

a délutáni órákra átmeneti
zápor,

zivatar.
aVár4:gma^a^TayPpa4é4SnlkrlL4e/4éntL1n1230éf=k7kSuL

között, a 
alakul.

várható időjárás budapest területére péntek reggelig:
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Pismssssm&r
í-in folyamot szerveztek, azok a sebészek, akik^ ezt elvégezték^^azóta 
,-zámosj esetben sikerrel varrták vissza a sérültek ujját, s legutóbb 

balesetet szenvedett ember karját is.agy

sebészeté^már^aLkalriazták^is^a^hazai f %lesztésu^nyagokat. ^

ztek ki, amelyekkel tökéletes gyógyulás érhető el a 
ek utáni műtéteknél, ezeket a Lemezeket több esetben már

pétert,y

sikerrel alkalmazták.

asSSSSraSSSHs^S^*1
kifejlesztésére kell fordítani, amelyek segítségével tovább 
csökkenthető a balesetek utáni betegállomány, s különösen a 
munkaképes koruaknil megelőzhető, hogy a sérülésnek maradandó nyoma 
maradjon./mti/

mg/tr/sa sl ie

030682 194215.02

.

sb0026 4 150 mtib1035 

kitüntetések

1982 junius 3. - az elnöki tanács több évtizedes, eredményes

soltész István ipari miniszterhelyettes adta át. /mti/

os/mm/sa sl ie

030682 056115.04

ir>-

1982.06.03.18bel 1982.06.03.19 -bel

Sb0027 4 130 mtib1036

a magyar vöröskereszt országos vezetőségének ülése

1982. junius 3. - csütörtökön ülést tartott a magyar 
vöröskereszt országos vezetősége, a tanácskozáson hantos jános 
főtitkár előterjesztésében megvitatták a szervezet októberben 
megrendezendő vi. kongresszusa elé kerülő beszámoló tervezetét, e 
kongresszus előkészületeként tavasszal több mint 13.000 
alapszervezetben értékeltét az utóbbi öt év eredményeit, a társadalmi 
aktivisták munkáját, a városi, a járási és a budapesti kerületi 
küldöttértekezletek tapasztalatait is összegző kongresszusi 
beszámoló-tervezetben nyomatékkel kapott helyet, hogy a véradók 
mintegy félmilliós tábora ma már biztosítani tudja a szükséges 
mennyiségű vért az egészségügyi ellátás számára.

a vöröskereszt megalakulásának 100. évfordulója fellendülést 
hozott a munkában; számos kezdeményezés született a társadalmi 
problémák öntevékeny megoldására, sokat javult - különösen az 
iskolákban - az egészséges életmódra nevelés érdekében végzett 
ismeretterjesztő munka színvonala, s továbbra is népszerűek az 
egészségvédelmi hónapok, hetek.

a vöröskereszt jelentős propagandát fejt ki a tudatos 
családtervezés érdekében, s klubfoglalkozásokat szervez a gyes-en 
lévő kismamák számára, az alapszervezetek tagjai segítik az 
időskorúak egészségügyi-szociális ellátását, javaslataikkal és 
tevékeny részvételükkel támogatják a gyermek- és ifjúságvédelmi 
munkát, /mti/

sr/tm/dg/ig ie

030682 142715.16

sb0028 4 150 mtib1038

eredményes kgst-kooperációk /1. rész/

1982. junius 3. - a mai nehéz világgazdasági helyzetben 
különösen nagy a kgst országok közötti gyártásszakositás és 
termelési kooperáció jelentősége, sok példa igazolja, hogy éppen a 
szoros együttműködés teremtette meg a nagyobb sorozatú, gazdaságos 
gyártás és a műszaki fejlesztés feltételeit, s kölcsönöáTbővitése 
egymás termékei számára a piacot, az idén a tervek szerint 
magyarország rubel elszámolású kivitele 8.9 százalékkal emelkedik, 
ezen belül azonban a két- és sokoldalú együttműködésben gyártott
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11982.06.03. -20bel I
11982.06.03. I21bel

termékek exportja meghaladja a 13 százalékot.hazánk és a kgst-hez 
tartozó más országok vállalatai, intézményei között több mint 90 
sokoldalú és 150 kétoldalú gyártásszakositási és kooperációs 
megállapodás van érvényben, a gazdasági együttműködés a gépiparban, 
illetve a számítástechnikában a legkiterjedtebb, az együttműködés 
legújabb vállalati eredményeiről készítettek összeállítást az mti 
munkatársai.

isb0030 4 150 mtib1C40

eredményes kgst-kooperációk /2. rész/

I■ a

a tanácsadó rendszer 200-400 ezer hektár termőterület gazdaságos 
kihasználását szolgálja négyféle komplett laboratóriumával, az alig 
ötven dolgozót foglalkoztató számitógépes tanácsadó rendszer nyolc 
óra alatt hat-nyolcezer analízist képes elvégezni, a labor 
műszeripari müvek a vi. ötéves tervben évenként egy ilyen rendszert 
szállít a szovjetunióba.

I
I

Iaa veszprémi bakony müvek az idén kgst kooperációs megállapodás 
keretében már hat autógyárnak készít autóvillamossági alkatrészeket, 
a Lada, a Moszkvics, a polski-fiat 126-os személygépkocsik és a 
kamaz teherautók után az elmúlt évben kötötték meg a zasztava 
kooperációs szerződést, s az idén megállapodtak a dacia-alkatrészek 
gyártásában is. a nagy volumenű gyártáshoz hatékony kutató-fejlesztő 
munka kapcsolódik, ami valamennyi autóvillamossági termékre 
kiterjed, már kialakították a saját korszerű kürtcsaládot, a 
kormányzárás gyújtáskapcsolót, az uj ablaktörlőt is. éppen a 
fejlesztés eredményeként vált Lehetővé a kooperációk bővítése, a 
korszerű gépkocsi-alkatrészekkel fokozatosan felváltják a 
kgst-kooperációban eddig szállított hagyományos termékeket.

S
.1I

II

1a Videoton elektronikai vállalatnál a számítástechnikai 
berendezések harmadik generációja született meg, s ebben jelentős 
szerepe van a kgst-országok számítástechnikai együttműködésének, az 
érdekelt államok több mint tiz éve egyezmény keretében szakosodtak a 
számítástechnikai berendezések, számítógépek gyártására, s a 
nemzetközi munkamegosztásból hazánk a kisszámítógépek és 
berendezések gyártását vállalta el. országaink az egyezmény 
értelmében alkatrészekkel, berendezésekkel segítik egymást, a 
Videoton számítógépeihez, berendezéseihez bulgariabol az úgynevezett 
disc-ek és a mágneses perifériák, az ndk-ból a mátrix-nyomtatók és 
különféle alkatrészek érkeznek, a szovjetunió mágnesszalagos 
egységeket, félvezetőket, integrált áramkörü szerelvényeket szállít 
a székesfehérvári gyárnak, a Videotonban az elmúlt tiz év alatt 
megháromszorozódott a termelés, s az idén már 4 milliárd forint 
értékű számítógép-rendszer, perifériális berendezés és display 
készül, a fejlesztési munka legújabb eredményeként megkezdték az 
szm-52 nagyteljesítményű, sokoldalúan hasznosítható 
számítógép-rendszer gyártását, hozzáfogtak a kisüzemek, 
megőzgazdasági és i^ri szövetkezetek igényeit kielégítő, olcsó 
kisszámitógép-rendszer, a vt 20 készítéséhez, s megkezdték a képi 
grafikus megjelenítést is biztosító video-terminálok gyártását, 
hozzáfogtak az uj display-család gyártásának előkészítő 
munkálataihoz is. jövőre kerül gyártósorra a különleges ergonómiai 
feltételeknek is megfelelő display-család első tagja, a Videoton 
számítástechnikai termékek nagy része a kgst-piacon talál gazdára: a 
berendezések, gépek 70 százalékát a szovjetunió vásárolja meg.

I
i,
I-
1

1
1az esztergomi Labor műszeripari müvek ezekben a napokban 

indította útnak második számitógépes agrokémiai tanácsadó 
rendszerét, amelyet Moszkvában állítanak munkába, az első rendszer 
már két éve üzemel kisinyovban és a tapasztalatok nagyon kedvezőek, 
a világviszonylatban újszerű laboratóriumot számos magjiyar kutató 
intézettet és több szovjet intézettel együttműködve alakította ki az 
esztergomi vállalat.felhasználtak olyan műszereket is, amelyeket a 
moszkvai agropribor egyesülés készített, /folyt. köv./-kö 
15.19

ip

I
030682 2242

8

sb0029 4 130 mtib1039

kisz küldöttség utazott prágába

1982. junius 3. - fejti györgynek, a magyar kommunista ifjúsági 
szövetség központi bizottsága első titkárának vezetésével 
csütörtökön prágába utazott a demokratikus ifjúsági világszövetség 
11, közgyűlésén részt vevő magyar delegáció, a küldöttség 
búcsúztatásán a ferihegyi repülőtéren jelen volt andrej barcák, a 
csehszlovák szocialista köztársaság budapesti nagykövete, /mti/

k/km/gk/dg/ig ie

030682 0444

íi
/folyt, köv./ -kö 

030682 2071
I'
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sb0031 4 150 mtib104l

eredményes kgst-kooperációk /3. rész/

a késztermékek előállítása mellett az együttműködés egyik fontos 
területe az alkatrészgyártás, bár ezen a téren még igen sok a 
megoldásra váró feladat, azfelőrelépés is számottevő, a mezőgép 
tröszt vállalatai évenként''90 millió rubel értékben szállítanak 
részegységeket, alkatrészeket a környező szocialista országokba, a 
tröszt veszprémi és szolnoki vállalata külföldi dokumentációk 
alapján különböző alkatrészeket és főegységeket készít ndk-beli 
vállalatok részére, cserében az ndk-ból gabona- és silókombájnokat 
kap az agrotek. az együttműködést 1985-ig szólóan egyeztették, ezidő 
alatt 250 millió rubelt tesz ki a magyar export, a békéscsabai 
mezőgép vállalat csehszlovák iparvállalatokkal működik együtt; 
traktorokhoz, munkagépekhez állítanak elő alkatrészeket, a magyar 
mezőgépipar adaptereket szállít a bolgár növényvédő gépekhez, 
műszerfalat lengyel kombájnokhoz, szovjet partnerükkel 
zöldbab-betakarító közös gyártását készítik elő, a román 
kárpát-kombájnokhoz is adapterek exportjáról és közös, harmadik 
piaci értékesítéséről tárgyalnak./mti/

pf/sz/dáv/ber/bév/kö ie

XXX

az összeállításhoz az alábbi mti-fotók állnak rendelkezésre: 

gal 820506/9 

za 820507/13,21 

/mti/

030682 125715.45

sb0032 4 160 mtib1043

nemzetközi gyermekrajzversenyek dijainak átadása

1982. június 3. - az Indiában 1980-ban, japánban, bangladesben 
és finnorszí'gban pedig tavaly meghirdetett nemzetközi 
gyermekrajz-versenyeken sikerrel szerepelt magyar fiataloknak 
csütörtökön az országos pedagógiai intézetben adták át a külföldről 
megérkezett különféle elismeréseket.

37
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1982.06.03.- 23 -bel
;

az indiai shankar rajzversenyen aranyérmet nyert lőrik amália 
/felsőpetény/, szigetvári zita és csízek zsuzsa /tatabánya/, török 
Ildikó /makó/, tóth tamar /bu ap st/, tóth edit /váncsőd/, szabó
margit, börzse szi via é rut ma er jános /lébénymiklós/,
andrea /debrec n/, ajo más /f Lsőgöd/, széplaki zita
valamint barta andr s / z ed/, r jtuk kívül 11-en ezüst

■

:
«

kaptak. :.a

a japán kanagawa biennálén - e 65 országot felvonultató 
találkozón - az idén másodszor szerepeltek magyar gyerekek, s kovács 
marica, a fóti gyermekváros lakója aranyérmet nyert.

bangladesben az idén először rendezték meg ziaur rahman elnök 
emlékére a nemzetközi gyermekrajz-versenyt. a verseny nagydiját,- a 
ziaur rahman -rcUjcxt r-., szani edit /makó/ kapta, németh erika /mákó/J 

ágnes /gyál/ aranyérmemben részesült.6a versenyen még egyszever
ezüstérmet és két oklevelet szereztek a magyar gyerekek.

-a finnországi hyvinka:a:n kaupunki versenyen 31 dijat Ítéltek 
oda magyar részvevőknek, dégi zoltán /makó/, valamint sárosl 
kriszta, magyar László, Ligeti marietta gitta józsef és bene györgyi 
/siklós/ aranyérmet nyert.

e versenyen rajtuk kívül négy ezüstérmet, öt bronzérmet és 16 
oklevelet érdemeltek ki pályázóink.

V

a nemzetközi versenyek helyszínéről megérkezett 62 dijat bakonyi 
pál, az országos pedagógiai intézet főigazgató-helyettese adta át.

rvaia.aAcisut' r®ixtu. -■
-ri/tr/sa be ie

030682 1751

a

16.12

I a
*

sb0033 4 150 mtib1044

konferencia a ritkafémek gyártásáról és felhasználásáról

-
a
§

1982. junius 3. - csütörtökön kétnapos konferencia kezdődött 
budapesten a ritkafémek hazai gyártásának és felhasználásának 
lehetőségeiről, a tanácskozást a magyar tudományos akadémia, az 
omfb, az ipari minisztérium, kutatóintézetek és vállalatok 
szervezték, a megnyitón soltész István ipari miniszterhelyettes az 
országos magyar bányászati és kohászati egyesület elnöke 
megemlékezett az egyesület megalakulásának közelgő 90. 
évfordulójóról is. kapolyi László ipari államtitkár előadásában a ! I
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ezután kihirdették a ,szép,
1980-81,, mozgalom eredmé yeit és á adták ad ak t. a mozgalomban 
résztvevő kerületeket két csoportra osztották, az első kategóriában 
a x.kerület győzött, második helyezést ért el a iv., harmadikat a 
vii. kerület, a második kategória első és második helyén a xvi., a 
xviii. kerületi osztozott, a harmadik a xvii.kerület lett. 
emléklapot kapott még a vili
mozgalmat segítő munkájáért oklevélben részesült a fővárosi

>

a ix. és a xxi.kerület is. a•»

yr

a társadalomhasonló gondolatok jegyében tartotta meg 
környezetünk védelméért,, cimü előadását s.hegedűs László, a 
hazafias népfront országos tanácsának titkára, elismeréssel szólott 
egyebek között a budapetfX/árosszépitő tevékenységéről, de 
hangsúlyozta: még bőven akad tennivaló, ahogy a köz^iségek, úgy a 
fővárosi kerületek, utcák Lakói is bizonyára szívesen vállalnának az 
eddiginél is nagyobb szerepet Lakóházuk, a járdák, a parkok 
csinosításában, mindemellett a hatóságoknak, a rendet hivatásból 
őrzőknek is szigorúbban, az érvényes jogszabályoknak megfelelően 
kellene eljárniuk a környezetet durván rongálókkal szemben.

11

a budapesti rendezvényen megjelenteket stadinger István, a 
bizottság elnöke, a fővárosi tanács elnökhelyettese üdvözölte, 
elöljárban kifejtette: a környezetvédelmi feladatokat a hatósági és 
a gazdálkodó szervek csak a társadalom széles rétegeinek 
segitéségvel, azok tevékeny közreműködésével oldhatják meg.

1982. junius 3. - a környezetvédelmi világnap alkalmából 
csütörtökön a hazafias népfront budapesti bizottságának székházában 
kibővített ünnepi ülést tartott a fővárosi környezet- és 
természetvédelmi bizottság; esztergomban kétnapos szeminárium 
kezdődött; szabóles-szatmárban természetvédelmi olvasókönyv jelent 
meg ez alkalomból.

környezetvédelmi világnap - ünnepi ülés budapesten, tanácskozás 
esztergomban /l.rész/

sb0035 4 130 mtib1046

bel 1982.06.03.- 25 -

első titkára, ezt követően dr. raft miklósnak, a minisztertanács 
tanácsi hivatala elnökhelyettesének előterjesztésében az 
államigazgatási eljárás különös szabályai felülvizsgálatának 
tapasztalatairól szóló jelentést vitatta meg a bizottság, /mti/

mm/sa ie

030682 076616.24
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1982.06.03.- 24 -bel

ritkafém kutatás, gyártás és alkalmazás kétévtizedes tapasztalatait 
elemezte.

a ritkafémek körébe elsősorban a rendkívüli tisztaságú 
nagyolvadáspontú, tehát különleges tulajdonságokkal rendelkező fémek 
tartoznak, amelyek egyebek között a legfejlettebb technológiák és a 
mikroelektronika nélkülözhetetlen alapanyagául szolgálnak, 
nagymértékben befolyásolják az ipar gazdaságosságát és 
versenyképességét, hiszen hatékony alkalmazásukkal olyan különleges 
anyagösszetételeket produkálhatnak, amelyek kihatnak a késztermékek 
jobb, megbízhatóbb minőségére, a legfejlettebb ipari országokban már 
azzal számolnak, hogy a ritkafémek ötvözésével az ezredforduló táján 
ugyanannyi acélból, mint most, kétszer annyi készterméket 
állíthatnak elő. a termékek minősége, élettartama, használati értéke 
ugyanis nagymértékben megnő.

magyarországon csak néhány féle ritkafémet gyártanak, de 
sokfélét felhasználnak az iparvállalatok, galliumból a hazai 
termelés a világtermelés tiz százalékát adja. hasonlóan jelentős 
mértékű és világszínvonalú Magyarországon a fényforrásokhoz 
szükséges wolfram és molibdén, a televíziókhoz és rádiókhoz 
szükséges egyes elektronikus kristályok, valamint a buborék-memoria 
alapanyagok előállítása.

a konferencián szóbakerül az is, hogy a ritkafémek gyors 
elterjedése megváltoztatja a termelési szerkezetet, csökkenti a 
munkaigényességet, végső soron igen hasznos a társadalom számára, 
/mti/

t sz/tr/sa sl ie 

030682 200416.21

sb0034 4 130 mtib1045

ülést tartott a tanácsi koordinációs bizottság

1982. junius 3. - csütörtökön az országházban ülésezett a 
tanácsi koordinációs bizottság papp Lajos államtitkárnak, a 
minisztertanács tanácsi hivatala elnökének vezetésével, a bizottság 
Ladányi józsef megyei tanácselnök előterjesztésében megvitatta a 
borsod-abauj-Zemplén megyei tanács végrehajtó bizottságának 
tevékenységéről szóló beszámolót, az ülésen részt vett és felszólalt 
grósz károly, az mszmp borsod-abauj-Zemplén megyei bizottságának
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esztergomban a technika házában a mtesz helyi szervezetének 
rendezésében tartanak kétnaposfkörnyezetvédelmi szemináriumot, a 
kétévenként sorrakerUlő rendezvény nyitónapján rakonczay zoltán, 
az országos környezet- és természetvédelmi hivatal elnökhelyettese 
tartott vitaindítót, a tanácskozáson kétszázan vesznek részt, az 
ipari - elsősorban vegyipari - üzemek illetve a tanácso 
szervezetek, intézmények környezet- és természetvédelefFo'glalkozó 
szakemberei a plenáris ülésen foglalkoztak a tennivalók társadalmi 
jelentőségével, jogi kérdéseivel, az intenzív mezőgazdasági termelés 
és a környezetvédelem kapcsolatával, az egyik szekcióban az ipari 
technológiákkal összefüggő környezetvédelmi feladatokat tekintették 
át, a másik szekcióban a természetvédelmi kérdéseket tűzték 
napirendre, a résztvevők többek között megismerkednek a kgst 
környezetvédelmi modell-terű létének, a tatai-medencének 
természetvédő munkájával, eredményeivel és terveivel, több előadás 
foglalkozik a bányászat környezeti hatásával, elsősorban a 
karsztvizek jó minőségű ivóvízként való hasznosításával, a 
szeminárium pénteken a pilisi parkerdőgazdaságban folytatódik.

szabó les-szatrn árban, a megyei tanács kiadásában természetvédelmi 
olvasókönyv jelent meg. a tucatnyi színes fotóval illusztrált 
csaknem 200 oldalas kiadványt a szerzők a fiatalokkal 
foglalkozóknak, pedagógusoknak és szülőknek ajánlják azzal a nem is 
titkolt szándékkal, hogy általa a jövő nemzedéke megismerheti hazánk 
legkeletibb megyéjének kincseit, védelemre szoruló természeti 
értékeit, az olvasókönyv bemutatja a közelmúltban védetté

siksá 
hull

más

ésszatrnár- kü lön
fejezet a

és a t 
aim enő, növény is.nem
z1 T&tlzaaHTP

/ 2.rész/környezetvédelmi világnap

sbOO38 4 180 mtib1049

sb0037 4 150 mtib1048

kitüntetés

1982. junius 3. - az elnöki tanács bocskai mihálynénak, a 
szakszervezetek békés megyei tanácsa titkárának több évtizedes, 
eredményes munkája elismeréseként, nyugállományba vonulása 
alkalmából a munka érdemrend arany fokozatát adományozta, /mti/

sl/gk/sa ie

030682 028616.35

- 27 - 1982.06.03.bel
— 26 — 1982.06.03.bel

közterület-fenntartó és a fővárosi kertészeti vállalat, kiemelkedő 
környezetvédelmi tevékenységéért kétten kaptak Széchenyi 
istván-emlékplakettet és öten-',,környezetünk védelméért,

jelvényt, /folyt.köv./

s
030682 209616.25

sb0036 4 150 mtib1047

geofizikusok vándorgyűlése nagykanizsán

1982. junius 3. - a magyar geofizikusok egyesülete junius 3-4-én 
nagykanizsán tartja 13. vándorgyűlését, a szakemberek ez alkalommal 
a dunántúli ásványi anyagok: bauxit, urán, és az energiahordozók: 
szén és szénhidrogének kutatásában elért eredményeket és a további 
tennivalókat beszélik meg. húsz előadás hangzik el a földtani 
kutatások módszereiről, műszerezettségéről, a dunántul különböző 
vidékeinek geotermikájáról. jelentős szerepet kap a vándorgyűlésen a 
mélyszinti olajkutatások témája, a rendelkezésre álló földtani 
adatok szerint ugyanis még jelentős mennyiségű kőolaj rejtőzik a 
nagyobb mélységekben, a csütörtöki nyitónapon a szén- és 
ércbányászati előkutatásokról, a természeti kincsek feltárásában 
alkalmazott geofizikai módszerekről hangzottak el referátumok, /mti/

tóa/kné/sa ká pr 

030682 085616.33
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mzs/sa az kz

030682 146317.03
3?

28beL 1982.06.03.

a szerzők kitértek a megyében Lévő kastély-parkok ritkaságaira 
és szót ejtenek a védett egyedi fákról is, mint például a nagyari 
petőfi fa és a szabolcs-bákai öreg hárs.

az országos környezet- és természetvédelmi hivatal anyagi 
támogatásával megjelent kiadvány a nyírségi nyomdában készült 
kétezer példányban, /mti/ 
ag/ber/kal/umné/s az ie

030682 223416.37

-. -

sb0039 4 130 mtib1052

szerződéses üzletek, vendéglők - győri számvetés

1982. junius 3. - az üzletek és a vendéglők szerződéses 
üzemeltetésének tapasztalatait összegezték a hazafias népfront 
győr-sopron megyei bizottságának csütörtöki ülésén győrött. 
megállapították, hogy a jogszabály megjelenése óta eltelt nemegészen 
másfél év alatt a presszók, az italboltok és a kisvendéglők iránt 
mutatkozott elsősorban érdeklődés, ezek közül minden második 
meghirdetett üzlet elkelt, a bolti kiskereskedelemben csak minden 
hatodik talált gazdára.

0$

1

. V J

- 29 -bel 1982.06.03.

sb0040 4 160 mtib1053

belgyógyász-tanácskozás szekszárd-tengelicen

1982. junius 3. - csütörtökön szekszárd-tengelicen megkezdődött 
a magyar belgyógyász társaság dunántúli szekciójának 29. 
vándorgyűlése, a háromnapos szimpozionon a belgyógyászat időszerű 
kérdéseiről tanácskoznak, elsősorban a szívgyógyászátban, továbbá a 
reumatikus, valamint a cukor-, a gyomor- és a bélbetegségeknél, az 
emésztő- és vérképző szervi károsodásoknál alkalmazott uj vizsgálati 
és gyógyászati eljárásokról cserélik ki tapasztalataikat a 
szakorvosok; a tanácskozás plenáris és szekcióülésein mintegy 140 
előadás hangzik el. /mti/

blb/kjné/sa az kz 

030682 062317.08

:

SÖ0041 4 160 mtib1054

átadták a kazinczy-dijat

1982. junius 3. - katona rezsőné , a sátoraljaújhelyi kossuth 
Lajos gimnázium és egészségügyi szakközépiskola tanára , valamint 
rapcsányi László , a magyar rádió főmunkatársa kapta meg az idei 
kazinczy-dijat. a magyar nyelv szolgálatáért és a példamutató, szép, 
tiszta magyar beszédértNodaitélt dijat Legújabb kitüntetettjeinek, 
csütörtökön a művelődési minisztériumban tóth dezső 
miniszterhelyettes adta át. ez alkalommal többek között elmondotta: 
péchy bLanka érdemes művész két évtizeddel ezelőtt alapította a 
kazinczy-dijat, s e szép hagyomány kötődik a pedagógusnaphoz, 
anyanyelvűnk épüléséhez, a tiszta beszédhez, a szép kiejtéshez és 
hangsúlyozáshoz édesanyánk .szava mellett Legtöbbet tanítóinktól, 
tanárainktól kaptuk, s kapják tőlük máig is a fiatalok, e célt 
szolgálja katona rezsőné is, aki kiváló eredményeket ért el a 
tehetséggondozásban: tanítványai különösen az anyanyelvi versenyeken 
szerepeltek sikerrel, igy például győrött a kazinczy-versenyeken, és 
a fiatalabb testvér, az édes anyanyelvűnk nyelvhasználati 
versenyeken.

az anyanyelvűnk védelméért kezdeményezett mozgalomban kezdetben 
középiskolai tanulók és tanárok vettek részt, majd bekapcsolódtak 
abba színészek, rádió- és televízió-bemondók, tanár- és tanítóképző 
intézmények hallgatói, általános iskolai és szakmunkástanulók is. 
olyanok akik nem magyarázzák, hanem gyakorolják a szép magyar 
beszédet, s ezt a felelősségűket felismerve jóformán minden nap
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1982. Junius 3. - az épületfenntartásnál alkalmazható 
vállalkozási formák eddigi tapasztalatainak megvitatására, valamint 
az uj műszaki megoldások ismertetésére, elterjesztésére - a témában 
érdekelt százhúsz szakember részvételével - kétnapos országos 
konferencia kezdődött csütörtökön Székesfehérvárott, az építésügyi 
és városfejlesztési minisztérium által rendezett tanácskozáson 
elmondták, hogy a nemzeti vagyonunk jelentős részét képező 
lakásállomány húsz százaléka - csaknem hétszazhatvanezer otthon - 
állami kezelésben van. fenntartásuk, karbantartásuk igen nagy 
terheket ró a munkát végző vállasokra, annál is inkább, mert 
budapesten e Lakások egyharmadát, vidéken fjedig tizenhét százalékát 
évtizedek óta nem tatarozták, a szükségessé vált nagyarányú 
felújítási, megóvás! munkálatokban az illetékesek nagy szerepet 
szánnak a szakosodott és speciális feladatokat is vállaló .
szakcsoportoknak, kisvállalatoknak, szövetkezeteknek és gazdasági 
munkaközösségeknek, amelyekből az év eleje óta már többszáz jött 
létre az országban, különösen budapesten, b ács-kiskun, megyében,! 
alakultak meg szép számmal ezek az uj vállalkozások, közülük a 
leqelterjedte b forma a gazdasá i unkaközösség, amelynek ta j 
Lakóház feluj tás, karbantartás s ak- es szerelőipari tenni a 
elvan feladat ira vállalkoznak, am lyeket eddig - főként a

belül leányvállalatot hoztak létre beruházások, magánlakások 
építésre, néhol exportmunkákra, a javszer garanciális bútorjavítás 
megoldására hozott Létre leányvállalatot, a fővárosi ikv-k közül a 
y csongrádban,Veszprém és pest megyében

TT
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épületfenntartás! konferencia /^. rész/

1982.06.03.- 30bel

példát adnak, s ennek révén nevelnek az anyanyelv ideális 
használatára, a kazinczy-alapitvány ezért mondta ki, hogy a 
beszédkultura ápolásában a pedagógussal egyenrangú a szerepe a 
bemondóknak, a színészeknek, igy részesült most a magyar radio 
főmunkatársa is e kitüntetésben, rapcsányi László sokoldalú 
uiságiról készségét, szakmai, politikai felkészültségét a közérdekű 
témák egyszerű, közérthető feldolgozásával bizonyította, bizonyítja 
ma is. mindez azért is válhatott valódi érdeklődésre számottartóvá, 
mert elkötelezettsége és műveltsége kiművelt beszédstílussal 
párosult, minden ,,hangos,, munkájában a szép magyar beszed 
fejlesztését alapvető követelménynek tartja, /mti/

ri/tm/s be kz

030682 218017.09

1982.06.03.- 31bel

iv. és a xv, kerületinél alakítottak a felújítási feladatok 
elvégzésére Leányvállalatot, a kisebb tőkeigényü szolgáltatások 
elvégzésére, valamint tervezési feladatok ellátására több kis 
szövetkezet alakult, a mezőgazdasági termelőszövetkezetek 
építőbrigádjaiból különféle ipari szolgáltató szakcsoportokat hoztak 
létre, a csongrád megyei tanácsi építőipari vállalatnálfpedig 
festőrészlegeket szándékoznak ily módon üzemeltetni, az építőipari 
szolgáltató tevékenység kibővítésére a javszernél is tervezik, hogy 
szerződésbe adják egyes részlegeiket.

/folyt, köv./ kö 

030682 2279

^szerződéses üzemeltetésű, részlegeket 
hívtak életre,a debreceni építőipari 
vállalatnál

17.14

sb0043 4 150 mtib1057

épületfenntartási konferencia /2. rész/

a tanácskozáson elmondták, hogy az uj vállalkozási formák eddig 
beváltották a hozzájuk fűzött reményeket, az épületfenntartási és 
karbantartási tevékenység jáíitása, valamint az építési 
szolgáltatások fejlesztése azonban számuk további növelését tenné 
indokolttá, főként a szakipari területeken.

elmondták a székesfehérvári konferencián azt is, hogy a lakóház 
fenntartási tevékenység fejlesztése érdekében két szakmában már 
megkezdték a fenntartási szakmunkások képzését, az ybl miklós 
főiskolán pedig fenntartási szakmérnököket oktatnak, az ősszel több 
szakmában továbbképzéseket is szerveznek, a karbantart ást, 
fenntartást végző vállalatok munkáját kihelyezett anyagraktárak 
létrehozásával igyekeznek majd javítani.

az épületfenntartási konferencia második munkanapján uj műszaki 
megoldásokkal, a fenntartásnál alkalmazott újdonságokkal ismerkednek 
meg a résztvevők.

/mti/

dáv/fné/az/ko kz 
030682 096517.21
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népfront-tanácskozás a beLkereskedeLemrőL, az idegenforgalomról

1982. junius 3. - a hazafias népfront belgrád rakparti 
székházában csütörtökön tartotta első érdemi rnunkauLését a nemrég 
megalakult fogyasztók országos tanácsa, juhár zoltán belkereskedelmi 
miniszter tájékoztatása alapján a belkereskedelem és az 
idegenforgalom helyzetét vitatta meg. mindenekelőtt a 
belkereskedelemről szóló 1978. évi í. számú törvény végrehajtásának 
tapasztalatait vették számba, mint ezzel összefüggésben, a többi 
között hangsúlyozták, . a meglevő hiányosságok ellenére is
fejlődött az együttműködés - a bel- és a külkereskedelmi 
tevékenységet folytató gazdálkodó szervezetek, illetve ugyanezen 
szervezetek és a termelők között,igy például a piackut tásban, az 
igények tolmácsolásában és az árualapok megfelelő rnenn iségi, 
illetve minőségi biztosításában, bővült a kereskedelmi hálózat, 
ezzel együtt a fórum résztvevői közül nem mindenki értett egyet 
azzal a hivatalos értékeléssel, amely szerint javultak a vásárlási 
körülmények, ez utóbbi tényezők közé ugyanis a bolti eladók nem 
minden szempontból kifogástalan magatartását is oda kell sorolni - 
gyakori még a türelmetlenség, az olykor megengedhetetlen hangnem a 
vevővel szemben vagy éppenséggel a jogos panaszok, minőségi 
észrevételeket immel-ámmal intézése.

az idegenforgalmat illetően elhangzott a tanácskozáson, hogy itt 
a fejlődéshez nagyban hozzájárul a valóban világvárosi budapest és a 
balaton vonzásán túl a hazánkban tapasztalható nyugodt Légkör, a jó 
közbiztonság, népünk vendégszeretete, történelmi és kulturális 
értékeink sokasága, a Lakosság fogyasztásának mintegy 6 százalékát 
jelentik a turisztikai célú kiadások, ezzel kapcsolatban a 
tanácskozás résztvevői azt hangoztatták: a közérzet szempontjából is 
rendkívül fontos, hogy a turisztikai Lehetőségek - mind a külföldi 
utazások, mind a hazai programok tekintetében - közel legyenek a 
fizetőképes kereslethez.

számos javaslat is elhangzott a fogyasztók országos tanácsa 
részéről, igy például szorgalmazták a miniszternél a kistelepülések 
áruellátásának javítását, azt is szóvá tették, hogy nem eléggé 
hathatós a kötbér-szankció azokkal a szállítókkal 
szerződés ide-szerződés oda - nem időben és nem a 
vagy mennyiségben szállítják az árut a kereskedelmi egységeknek, a 
szerződéses boltokkal kapcsolatosan az a vélemény kapott hangot, 
hogy szükség van az ilyen kereskedelmi formára, és nem szabad 
elhamarkodottan elmarasztaló Ítéletet mondani egy-egy kudarccal vagy 
félsikerrel elhaló vállalkozás alapján, hangsúlyozottan szóltak az 
önkiszolgáló abc áruházak működése- mellett a kis boltok 
Létjogosultságáról, különösen a vidék kereskedelmi hálózatában.
/mti/ t of/gg/s be kz 
17.43 030682 2744

sb0044 4 130 mtib1058

konzultáció család— és nőpolitikái kérdésekről

I

1982 iunius 3. - időszerű családpolitikai kérdésekről és az 
októberben megrendezendő ül.országos nőkonferencia előkészületeiről 
tájéíkoztatta a sajtó munkatársait csütörtökön az újságíró 
szövetségben duschek lajosné, a magyar nők országos tanácsa Lnoke. 
szóLt arról, hogy az 1977-ben tartott ii.országos nőkonferen iá 
ajánlásai révén is számos kérdésben sikerült előrelepni, igy például 
nőtt a gyermekintézmények száma, javult a gyermekélelmezés, 
emelkedett a családokat segítő szolgáltatások színvonala, néhány 
területen azonban nagyobb eredményeket is el lehetett volna érni, 
hiszen ehhez megvoltak a feltételek, a nőtan ács elnöke hangsúlyozta.

SS wisp
ágazatokban, igy néhány helyen ismét a régimódi szemlelet került 
előtérbe.

.'.1-1

1

■az elmúlt években emelkedett a szakképzett nődolgozók száma, ám 
a szakmunkásnők közül sokan nem a tanult mesterségüket gyakorolják, 
ennek okait tanulságos Lenne megvizsgálni. ■7

■
5~. az egészségvédelem területen sok kezdeményezést, javaslatot tesz

várhatóan valamennyi óvodába jelentkezőt el tudnak helyezni, az 
ottani munka színvonalának emelése kerül előtérbe. a

I^févlsSk Ssslfsílzázaléka

veheti csak igénybe.

&

!-

&- v. #

duschek Lajosné hangsúlyozta, hogy valamennyi fontos társadalmi
nakonferenciafSLIlyLbudapestenSoktóberS30-31-én tanácskozik majd.

/mti/

&

n8cii, akik — 
összetételbensr/tm/s be kz

030682 1908
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munkaerőt közvetítő irodát nyitnak tatabányán

1982 június 3. - júliusban tatabányán megnyitják komárom megye 
első munkaerő-közvetítő irodáját - jelentették be a szakszervezetek 
megyei tanácsának csütörtöki ülésén, az elsőt a későbbiekben újabbak 
követik, a jövőben - hangsúlyozták az ülésen - számolni kell azzal, 
hogy a gazdasági szerkezet átalakításával párhuzamosan 
kisebb-nagyobb mértékű munkaerő-átcsoportositásra kerül sor az

m^Gsére°az9értkiftkszSkÍlghva;, heríT jÖ l: Lesznek olyan 

munkakörök, ahová irányítani kell a dolgozókat, s a gazdaságtalanná, 
versenyképtelenné vált üzemektől pedig célszerű lesz elvonni a 
munkaerőt.

az szmt ülésen a megye munkaerőhelyzetet elemezve

válla a?a!61 íeeznS íét^^iglnyf jelenhettek

többit° lét számukhy alapit ás árahermékkVrébbllvekhez képest 

az id=n felére csökkent a vállalatok létszámigénye, ami arra utal, 
hogy a vezetők felismerték a rendszeres Létszámnövelés 
tarthatat lanságát és az uj gazdasági szabályozók is hatékonyabb 
munkaerőgazdálkodásra késztették az üzemeket, a gyárak, vállalatok 
többsége termelési tervét már Létszámnövelés nélkül teljesíti, s az 
elmúlt fél év tapasztalatai szerint az ötnapos munkahét bevezetése 

okozott fennakadást a termelésben.

, &

sem

az szmt ülésen többen felhívták a figyelmet arra, hogy bár 
elsődleges feladat a munkaerő hatékony foglalkoztatása, de erre 
hivatkozva nem mentesülhetnek a vállalatok a csökkent 
munkaképességűek és bedolgozók alkalmazásától, tatabányán már 
nyitottak üzemet a megváltozott munkaképességű dolgozok 
foglalkoztatására, s hasonló üzem Létrehozását tervezi a tanács 
esztergomban is, közösen a Labor műszeripari müvekkel, /mti/

ráb/oné/sa az kz 

030682 216118. 18

3T
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életmentő kitüntetése

1982. junius 3. - életmentő emlékéremmel tüntették ki 
csütörtökön nyíregyházán erdei István porcsalmai lakost, a 
szabó les-szatmári településen Lakó férfi élete kockáztatásával ^ 
mentettek! idén áprilisban a hét esztendős jenei andreát, aki egység 
épülőfélben Lévő lakóház udvarának kútjába esett, a félkész ház ^ 
környékén játszadozó gyermekeket ugyanis megtévesztette, hogy a 
beépítésre váró betongyűrűket felállították, a kislány a félig kész 
kút gyűrűjét is annak vélte, belemászott s a mélybe zuhant, a 
segélykiáltásokra odaérkező erdei István azonnal a kútba ereszkedett 
s onnan felhozta a súlyos veszélybe került gyereket.

a ninisztertnács által adományozott emlékérmet a megyei tanács 
székházában tisza László, negyei tanácselnök adta át a bátor 
embernek, /mti/

kal/umné/az/kö kz 

030682 082718. 19
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korom mihály Látogatása a xii. kerületben
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módszereit szolgáló laboratóriumot, valamint a rehabilitációra 
szoruló sportolók foglalkoztatását segítő, jól felszerelt 
tornatermet.

a politikai bizottság tagjának programja a testnevelési 
főiskolán folytatódott, ahol zalka andrás rektor tájékoztatta a 
vendéget a főiskola oktató-nevelő és tudományos munkájáról, majd 
bemutatta az intézmény könyvtárát, kutató laboratóriumát és az u 
edzőcsarnokot.

korom mihály Látogatása befejezéseként baráti eszmecserét 
folytatott a kerület vezetőivel, /mti/

ag/mm/sa dg kz

030682 167718.22

1982.06.03.— 36 —bel
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tűz - gondatlanságból

tatabányán az otthon utcai betegek szociális otthonának egyik 
nyolcágyas szobájában, sírok zoltánné, az ügyeletes gondozónő 
azonnal riasztotta a tűzoltókat és megkezdte a mentést is. a lángoló 
szobából schrei László kivételével - hat mozgássérültet és egy vak 
személyt - sikerült kimentenie, az 56 éves schrei László gondozott 
füstmérgezés következtében életét vesztette, a 31 éves kiss László 
másod-harmadfokú égési sérüléseket szenvedett, az eddigi vizsgálat 
szprint a tüzet a 38 éves oláh Sándor gondozott idezte elő azzal, 
hogy ittasan dohányzott az ágyban, az ágynemű meggyulladt, s a tűz 
átterjedt a szoba többi ágyára is. a komárom megyei

ess?.
vizsgálat szakértők bevonásával folytatódik, /mti/ 

ráb/oné/sa az kz 

030682 0941

:/■

.
- a csütörtökre virradó éjszaka tűz ütött ki
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az ndk párt- és kormányküldöttségének csütörtöki porgramja 
/1•pész/

1982. junius 3. - a német demokratikus köztársaság párt- és 
kormányküldöttsége - amely erich honeckernek, a német szocialista 
egységpárt központi bizottsága főtitkárának, az ndk államtanácsa 
elnökének vezetésével hivatalos, baráti Látogatáson tartózkodik 
hazánkban - csütörtökön Székesfehérvárra látogatott, erich honeckert 
és a küldöttség tagjait vidéki programjukra elkísérte Losonczl pál, 
az elnöki tanács elnöke, berecz jános, a központi bizottság 
osztályvezetője és nagy jános külügyminisztériumi államtitkár.

a vendégek elsőként a Videoton elektronikai vállalatot keresték 
fel, ahol boór ferenc, a fejér megyei pártbizottság titkára, závodi 
Imre, a megyei tanács elnöke, juhász ádám ipari államtitkár és a 
város vezetői fogadták őket. papp István, a Videoton vezérigazgatója 
arról tájékoztatta a küldöttséget, hogy a több mint 18 ezer 
dolgozót foglalkoztató, évi 10 milliárd forint termelési értéket 
előállító vállalat közép-európa egyik Legnagyobb elektronikai üzeme: 
esztendőnként 300 ezer rádió és tv készülék, s több mint 200 ezer 
hangdoboz hagyja el a szerelőszalagot, az újabb, modulrendszerű 
készülékek nemcsak jó minőségükkel, megbízhatóságukkal arattak 
sikert, hanem jóval kevesebb energiát is fogyasztanak, 
korábbiak.

a vezérigazgató szavaiból kitűnt, hogy az elmúlt évtizedben a 
számítástechnikai berendezések és alkatrészek egyik legfontosabb 
hazai gyártójává fejlődött a Videoton, a gyárnak ezt az uj arcát 
csak úgy voltak képesek markánssá formálni, s a világpiaci 
partnerekkel is elfogadtatni, hogy szorosan együttműködtek a 
szocialista országokkal, mind a számitógép-rendszerek, mind pedig a 
kiszolgáló egységek korszerű típusainak kialakításában, emellett 
francia és amerikai cégekkel is létesítettek kooperációs 
kapcsolatokat, az ipar e területére különösen igaz, hogy nem lehet 
Lemaradni - fűzte hozzá, még a vállalat népes, ezernégyszáz tagú 
fejlesztő gárdája is kevés ahhoz, hogy biztosan állják a versenyt a 
világpiac porondján, ezért, az uj meg uj műszaki megoldások 
keresését, s megvalósítását célzó munkába bevonták a hazai 
kutatóintézeteket, s a külföldi partnereket, az utóbbiak között ott 
van az ndk számítástechnikai gyáróriása, a robotron is. a 
vezérigazgató végül utalt arra is, hogy a Videoton cikkeinek 65 
százalékát határainkon túl adja el.

/folyt.köv./

mint a

s
030682 240418.31
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erich honecker nemcsak a bonyolult berendezésekkel, hanem a 
velük dolgozó emberekkel is ismerkedett, farkas istvánnét a munkáról

elmondotta, hogy nagy figyelmet 
ta az elkészült számítógépes te minálok 

minőségének ellenőrzése: innen ugyanis csak kifogástalan 
berendezések kerülhetnek ki.

kérdezte, a fiatala 
hozzáértést igénylő

s
030682 221518.32

3T?

/folyt.k öv./

a vendéglátókkal váltott szives szavak mellett a puskás tivadar 
ii.szocialista brigád naplójába irt bejegyzés is azt tükrözte, hogy 
erich honecker kedvező benyomásokat szerzett az üzemben, a Látottak 
- hangzik a bejegyzés - meggyőztek e modern üzem 
teljesítőképességéről, a munka magas színvonaláról; találkoztunk a 
Videoton és az ndk-beli vállalatok egyre mélyülő integrációjának 
kézzel fogható példáival is.

a tájékoztatót követően a vendégek a számítástechnikai gyár 
nagycsarnokát keresték fel. itt nyomon követték a gyártott termékek 
összeszerelésének folyamatát: amint az integrált áramkörök, 
alkatrészek sokaságából a számítógépekhez csatlakozó berendezések - 
az uj video-display család tagjai, vagy a gyorsnyomtató egység - 
készül, majd pedig a kisebb vt-20-as és a nagyteljesítményű r-11-es 
komputer összeszerelt példányait tekintették meg. az nszep 
főtitkárának érdeklődésére a vezérigazgató elmondotta, hogy a 
nagykapacitású tárolókkal ellátott számitógépes rendszerekhez 
ügyvitel- és munkaszervezés, a termelésirányítás számos területén 
kitünően hasznosítják, igy például ezek a gépek segítik az ndk-beli 
interflúg légitársaság és a rostocki hajózási vállalat szállítás 
szervezőit is. a szekrénnyi méretű gépekből csupán egy fiókot foglal 

elektronikus agy,, egy évtizede ugyanez a szerkezet egy 
fél szobányi területen terpeszkedett.
el maga az 11

erich honecker megjegyezte, hogy a gyors innováció es a minőség 
az ndk elektronikai ipara számára is szinte létkérdéssé vált, majd a 
Videoton tőkés, illetve szocialista országokba irányuló 
exportjának arányáról érdeklődött, a kérdéséire adott válaszból 
kiderült, hogy a Videoton termékeinek több, mint a kétharmadát a 
szocialista államokba szállítják, a többit pedig dollárért 
vásárolják meg.

az ndk párt- és kormányküldöttségének csütörtöki programja 
/2.rész/

sb0052 1 130 mtibO^AO

1982.06.03.- 39bel

030682 189618.31
3T

-

t of/tr/sa be kz

1982.06.03.- 38 -bel

sb0051 4 160 mtib1066

befejeződött az egészségügyi szervezési kongresszus

1982 iunius 3. - csütörtökön véget ért budapesten a motesz 
egészségügyi szervezők tudományos egyesületének vi. kongresszusa, 
am®Ivet háronvnapos programmal rendeztek meg. több mint 250 hazai és 
külföldi szakember részvételével lezajlott háromnapos tanácskozás 
napirendjén olyan fontos témák szerepeltek^ mint a lakosság 
egészségi állapota, a betegségek megelőzésenek kérdéséi, a gondozás
további teendői.
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sb0053 4 180 mtib204l

időjárásjelentés

1982. junius 3. 
csütörtökön 19 órakor:

Vlagyimir bazovszkij, a szovjetunió budapesti nagykövete 
csütörtökön fogadást adott a magyarországi Látogatását befejező 
Leonyid szm mov tis teletére. a fogadáson megjelent h vasi fér 
az mszmp po tikai bl ottságának tagja, a kb titkára, m rjai józ 
és borbándi jános, a minisztertanács elnökhelyettesei, valamint 
méhes Lajos ipari miniszter, /mti/

sl/gk/sa kz

A í
. I > %

- a meteorológiai intézet jelenti junius 3-án 

nyári meleg, záporeső 

várható időjárás péntek estig az ország területén:

> ÜPI .s %

030682 143918.43
általában gyengén felhős idő lesz. csupán a délutáni órákra 

várható átmeneti felhősödés. főként keleten valószínű egy-két helyen 
záoor zivatar, a szél a zivatar idejen átmenetileg megerősödik, a

Í&'ZbÍSÍ aLakuí:/mti/
;■

a .
1
i*=K

I3sb0055 1 130 mtib1067& tr/sa kz S ■az ndk párt- és kormányküldöttségének csütörtöki programja 
/3.rész/

'
030682 062718.33 I

sok sikert kivárjak e szocialista közösségnek.

ezt követően a megye mezőgazdaságával ismerkedett a magaszintü 
ndk delegáció, a székesfehérvári szabad élet termelőszövetkezetben a 
közös gazdaság vezetői mellett soós gábor mezőgazdasági és 
élelmiszeripari államtitkár volt a vendégek kalauza, varjas gyula 
tsz-elnök a 3600 hektáron gazdálkodó félezres tagságú szövetkezetről 
elmondotta: szántóterületük Legnagyobb részén búzát és kukoricát 
termesztenek, s eredményeikkel igazán nem kell szégyenkezniük, az 
utóbbi évtizedekben mindkét növényfajtából megháromszorzódtak a 
hozamok, búzából 6, kukoricából pedig 7,7 tonnát takarítanak be
hektáronként, e számok a nszep főtitkárának figyelmét is _ . 
megragadták, elismerő szavaihoz losonczi pál hozzáfűzte: mi is 
elégedettek Lennénk, ha ilyenek lennének az országos termésátlagok.

■ ■

.sb0054 4 150 mtib2043

lázár györgy fogadta Leonyid szmimovot - a szovjet 
minisztere Inök-helyettes magyarországi tárgyalásai

jI

I -1
llililiSillIlr

I
A
;

'
ehhez a legkorszerűbb agrotechnikai módszerek tudományos 

kutatási eredmények hasznosítására van szükség - jegyezte meg 
magyarázatképpen varjas gyula, majd a tsz másik fontos ágazatáról, 
az állattenyésztésről szólva elmondta, elsősorban szarvasmarha és 
sertéshizlalással, juhtartássál és pecsenye csirke neveléssel 
foglalkoznak, s évente mintegy 35 millió tojást értékesítenek, 
szeretnék elérni az 5000 Literes tehenenkenti tej hozamot.

kormány elnökhelyettese több ipari és mezőgazdasági nagyüzemet 
keresett föl, amelyek közvetlen részvevői a magyar-szovjet gazdasági 
és müszaki-tudományos kapcsolatoknak.

i
á
|idénB&

A Áa erich honecker ezt követően arról érdeklődött, hogy a kiterjedt, 
korszerű gépparkkal dolgozó gazdasági jármüvei, kombájnéi mennyi 
üzemanyagot emésztenek fel. vendéglátói erre válaszolva elmondták: a 
benzin és az olajárak emelkedése mind szigorúbb takarékosságra 
ösztönzik a tsz-t, ennek egyik eszközeként valamennyi munkagépre 
teljesítmény- és fogyasztásmérő műszert szereltek fel, Így pontosabb 
és személyreszóló az ellenőrzés.
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régészet és az ivóvizelőállitás szakemberei is hasznosíthatták az 
alakfelismeréses eljárást, az uj módszer további gyakorlati 
hasznosítását célzó kutatásokba vízügyi és számítástechnikai 
szakembereket is bevonnak a jövőben - mondották a konferencián, a 
kétnapos tanácskozás pénteken szakmai megbeszéléssel fejeződik be
Pécsett, /mti/

kász/bné/sa az kz 

030682 1949

a tájékoztatóban is szó esett arról, hogy a gazdaság a szociális 
gondoskodás megannyi formájával igyekszik dolgozóinak vonzó 
körülményeket teremteni, az építkezőket például telekkel, 
kamatmenetes kölcsönnel, fuvarkedvezménnyel segítik, minderről 
személyes tapasztalatokat is szerezhetett a küldöttség, amikor 

az egyik tsz-tag - váci István villanyszerelő - 
portájára, a néhány éve épült 3 szoba összkomfortos családi ház 
megteremtéséhez ugyanis az otp és a tsz hiteltámogatását egyaránt 
igénybe vették, a vendéglátó házaspár és a vendégek kötetlen, 
közvetlen beszélgetéséből az is kiderült, hogy a kétgyerekes, s 
immár a harmadik kisunokával büszkélkedő házaspár jövedelmét jól 
kiegészíti a háztáji sertésnevelés és baromfitartás.

/folyt.köv./ s
030682 2557

bekopogtak f t> *

18.56

18.55
■K

sb0057 1 130 mtib2045

az ndk párt- és kormányküldöttségének csütörtöki programja 
/4. rész/

t

■S'
ezután a termelőszövetkezet száritó üzemében folytatódott a 

program, ahol a bábolnai technológia alapján készült a 
száritóxorony, és a forró levegős nedvességelvonó berendezés évi 15 
ezer tonna gabonát készít elő tárolásra és további feldolgozásra, a 
telephez 8-9 ezer tonna évi teljesítményű keverőüzem is csatlakozik, 
az utóbbiban előállított tápokat elsősorban a tsz saját 
állatállományának hizlalására hasznosítja, de jut belőle elegendő a 
háztáji gazdaságoknak is.

Sb0056 4 160 mtib2044

tudomány a gyakorlatban

1982. junius 3. - hazai kutatók egy munkacsoportja sikeresen 
alkalmazta a számítástechnika úgynevezett alakfelismerési módszerét 
a kémiai méréstechnika, az élelmiszeripari minőségvizsgálat és az 
orvosi diagnosztika gyakorlatában - jelentették be a pécsi akadémiai 
bizottság székházában csütörtökön kezdődött kétnapos tudományos 
tanácskozáson, az eszmecsere célja, hogy egyeztessék a kutatási 
terveket és kijelöljék a további feladatokat.

az alakfelismerés olyan számítógépbe programozható módszer, 
amelynek lényege, hogy a vizsgálat tárgyait, jelenségeit bizonyos 
osztályozási szempontok szerint elkülönítik, s ezzel megkönnyítik a 
szakemberek munkáját, a jelenségek közötti összefüggések feltárását, 
a kutatócsoport, amelynek munkájában a magyar tudományos akadémia, a 
központi élelmiszer vizsgáló intést, a budapesti műszaki egyetem, a 
Semmelweis és a szegedi orvostudományi egyetem kutatói vettek részt, 
három éve kapott megbízást - egy pályázat elnyerése után - az 
alakfelismerés gyakorlati alkalmazásának vizsgálatára.

a fejér megyei pártbizottság és a megyei tanács a program 
végeztével ebédet adott az ndk párt- és kormányküldöttségének 
tiszteletére, az ebéden boór ferenc mondott üdvözlő szavakat, majd 
wiIli stoph, a nszep kb politikai bizottságának tagja, a 
minisztertanács elnöke köszönte meg az élményekben, tapasztalatokban 
gazdag programot a vendéglátóknak. köv ./

t -ár/s kz

030682 092718.56

az orvosi diagnosztika területén többek között a magzati 
veszélyhelyzet, az újszülöttkor! sárgaság és a szívinfarktus 
kiszűrésének számitógépes eljárását dolgozták ki, s elősegítették az 
alvási folyamatok megismerését, az analitikai kémiában az infravörös 
és a tömegspektrumok elemzésének uj útjait kutatták, kifejlesztették 
több élelmiszeripari termék - köztük a fűszerpaprika, a tea, a kávé, 
a tej, a vaj, a kenyér és a péksütemények - számitógépes 
minőségvizsgálatának módszerét, egyes esetekben a kriminológia, a
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Pannónia agrárnapok pécsett 

1982. junius 3.

mamám®?-
bemutatósorozat csütörtökön plenáris üléssel nyílt meg. az első

SSprsiSrI
valóim az1grlrie™1kek wilhI«sla°l[u.me9VaWSltáSa’

B3r?3ni®*SSr3^“
magyarországon ennyi gabonát még soha nem termeltek eddig s

SEE-iíaBíESrHiaF^116
vagy közvetlenül devizaszerző szerepet is betölt * s közvetve

.

" "V :- _ '
l ip 1

II i

g:

bel - 45 - 1982.06.03.
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% isb0060 4 160 mtib2048

borsos miklós grafikái Mosonmagyaróváron

mzs/s az kz

19.08 030682 0524

1982.06.03.— 44 —bel

1

I sb0058 4 130 mtib2046

a kőszegi városi tanács v. b. ülése

# 1982. junius 3. - több mint 600 közérdekű bejelentés, javaslat, 
érkezett az elmúlt két esztendőben kőszeg város tanácsához, ar panasz

bejelentések nagyrésze különböző hibákra, hiányosságokra, a 
szociális együttélés szabályainak megsértésére, a tanácsrendeletben 
előirt kötelezettségek megszegésére hívták fel a figyelmet, a 
javaslatok többsége a kommunális ellátás növelésével, utak, járdák 
építésével, a közlekedés feltételeinek javításával foglalkozott - 
közölték többek között csütörtökön kőszegen, a városi tanács v. b. 
ülésén, a testület ez ügyek intézésének tapasztalatait megvitatva 
nyugtázhatta: a közérdekű bejelentések, javaslatok, panaszok 
intézése szervezett, nyilvántartása naprakész, a bejelentések, 
javaslatok jelentős részére azonnal megfelelő választ is adnak az 
illetékesek, s ha szükséges, nyomban intézkednek, néhány esetben 
azonban még előfordult, hogy az Ígért intézkedés elmaradt.

1
-

i.-m

I
I

a

a v. b. ülésen hangsúlyozták: a tanácsi szakigazgatási szervek 
tekintsék munkájuk szerves részének a közérdekű bejelentések 
intézését, s igyekezzenek a felvetett hibák okait mielőbb 
megszüntetni, /inti/

.

/
B i

lér/mné/sa az kz 

030682 1182

i

B. 19.02

v

sb0059 4 130 mtib2047

együttműködők: az orvosegyetem s a tanács

1982. junius 3. - együttműködési megállapodást kötött 
csütörtökön kecskeméten a szegedi orvostudományi egyetem és a 
bács-kiskun megyei tanács, eszerint bővítik az egyetem és a megye 
egészségügyi intézményei közötti tudományos kapcsolatot és 
összehangolják a fekvő- és járóbetegek gyógykezelését, bevonják a 
gyakorló orvosokat a tudományos munkába, az orvosegyetemen 
létrehozzák a bács-kiskun megyeiek diákklubját, ahol a pályakezdő£k 
szakosodását könnyítik - a kórházak igényei szerint - , a megyei 
intézmények pedig arra vállalkoztak, hogy az egyetem hallgatóit 
szakmai gyakorlatra fogadják, /mti/

lász/bné/s az kz

030682 0676

9b

19.03

Sf
i
§

m
ti 2
I

áSl -

I
-

my

.

CD

cd

X

>>co 
X. cn+j 
ni op
í. S

Z 
C
l)

vti

X
"

(ti

< 
cr

 
~5

 CD 
C

T H
-H

- 
zr

 j (D 
C
—

N
 

(D
 CEs

rS
 OX

O
t--

-3
 Z$

 <Q
 =5

•<
 cd 

c:
 t

j •
< 

3 H
-C

r+
 o 

X
T CL

) r 
H

-lO
ffi

 Or
+ 

(D
 o: r

+ H
- 

tó
 XT

*

CDC
D
 CD 

X
 Q) 

<D
 

H
- 3

 CIX
 

r+
 CD 

3 3
 Q.

 
• T<

 CD 
C
D

to
 co 

co
 

fu
 H-N

 r+
o

(M
 CD

 CD 
H

-
3 O

X-
3 S

 o
x 

H
- “3

 H-
 CO

»—
»-

Zd
 CD 

r+
 QX

C
H

- X
T 

(D
 IQ

 Zj 
=$

 CD 
C
D
 

N
 CD C

D
 CD 

X
"

r+
 (—

 X
T

CD
 c—CO

=Sr+

O
)

• (ti 
CO '(I) 

CO 0) 
£_H

D 
CO 

'0(0 í. 
+

j 
-H

X
D 

(ti 
I 

—
> 

L-  "O 
O

K
O

 
(ti 

CD (0 (ti ^
 

•H
Zd -H >,
-> 

0)C
=

P 
C
D V

D (ti 
(0 

(ti E E 
C

= 
-Q 

C
D 

r-<(ti

X
T

C
O

(W
 r+

P)
3 r

+ 
__

1 O
 N<

 o 
ö "5

 
0-

3
3 C

D
 3

 3 
cd

«3
 O

 ffl 
3

xc
 CD 

r+
 c—

 C
D
 

C
D
 c—

r+
 CD

>N
 

X
T X

T CO CX 
C
D
 CD

xt
iC

O
 

C
D
 0.(

0 '
x'

Q
) 

c—
 OV

3 n:
N

 
o,

 QX c—Q
. 

Ü
X

 CD
 ~5 

(-4
- (

D
 

C
- CO

 QX
 CO

 CD 
t~

 N 
S (I

X
 Q

X
 

H
- X

T 
[D

 (0
(0

r+
 o:

x 
c

d
 c

Q
X

 N
 Xd

T--
---

---
---

---
---

-

■m N
I1

, I■■:.■

■I1



sbOO63 4 160 mtib2052

magyar-finn egészségügyi munkaterv

1982. junius 3. - csütörtökön budapesten a duna 
intercontinental szállóban aláírták a magyar népköztársasá 
egészségügyi minisztériuma és a finn köztársaság szociális s 
egészségügyi minisztériuma közötti együttműködés 1982-83-ra szóló 
munkatervet, az okmányokat a két minisztérium államtitkára, dr. 
medve László és kari puro látta el kézjegyével, a munkaterv 
értelmében folytatódik az együttműködés a két ország egészségügyi 
szervei között, például az egészségügyi ellátás szervezése és 
tervezése, a képzés és a továbbképzés, különféle orvostudományi 
szakterületek tekintetében, valamint a társadalombiztosítás terén, 
tájékoztatják egymást az egyes szakterületekre vonatkozó uj 
jogszabályokról, statisztikai adatokról, technikai fejlesztésekről, 
és kölcsönösenl gyógyászati, egészségszervezési
publikációkat, folyóiratokat, szakkönyveket, egészségügyi filmeket 
is. lehetőséget biztosítanak szakemberek tanulmányútjaira, s a 
részvételre a finnországban, illetőleg magyarországon rendezendő 
nemzetközi szakmai találkozókon./mti/

t of/tr/s be kz

030682 1107

Vilii letejujdc

19.53

£ tanácskozást követően szakmai bemutatókat tartottak a pannónia 
napok résztvevői számára, a baksai ezüstkalász tsz-ben

ötezer Liter tejet ad évente, az eseménysorozaton az ország 
különböző megyéiből csaknem háromszázan vettek rész, s mellettük - a 
baranya-szlavónia agráregyüttmüködes keretében - jugoszláv vendégek 
is jelen voltak, /mti/igó/bné/az/kö kz 
19.13 030682 2676

sb0064 4 160 mtib2054

tiz éves a corvina könyvklub

1982. junius 3. - fennállásának 10. évfordulóját ünnepli a 
mintegy 8 ezer állandó tagot számláló corvina könyvklub, ebből az 
alkalomból - az ünnepi könyvhét zárórendezvényeként - csütörtökön 
fókuszban a reneszánsz ,,
zichy kastélyban, ez alkalommal az elmúlt év során legtöbb 
corvina-kiadványt vásárló klubtagok között 10 ezer forint értékű 
könyvutalványt sorsoltak ki.

a klub mint ahogy jelmondata hirdeti, a szép könyvek kedvelőinek 
klubja, a corvina könyvek szépségét bizonyltja, hogy az ünnepi 
könyvhéten kiosztott szép könyv dijak és oklevelek versenyének 
abszolút győztese a corvina kiadó volt. könyvei közül öt kapott 
dijat, 7 pedig oklevelet, a díjazottak között van bernáth mária

> j
címmel műsoros estet tartottak az óbudai

3T

/

bel — 47 — 1982.06.03.

sb0062 1 130 mtib2050

az ndk párt- és kormányküldöttség /5. rész./

párt- és kormányküldöttségének tagjai délután budapesten 
a mag ar tárgyalócsoport résztvevőivel folytattak megbeszéléseket, 
lázár györgy, az mszmp politikai bizottságának tagja, a 
minisztertanács elnöke will! stoph-fal^ a Tiszep kb politikai

bizottság titkára güntTer mittaggal, a nszep kb politikai bizottsága 
tagjával, a központi bizottság titkárával, marjai jozsef, a kormány 
elnökhelyettese wolfgang rauchfuss-szal, a minisztertanács 
elnökhelyettesével; berecz jános, az mszmp kb külügyi osztályának

fischer külügyminiszterrel tárgyalt a kölcsönös érdeklődésre 
számottartó kérdésekről.

ndk

/innen felhasználható 20.15-től./

a delegáció este a kisz központi művészegyüttesének műsorát 
magyar néphadsereg művelődési házában, /mti/tekintette meg a 

ár/gg/s kz

030682 110519.27

1982.06.03.— 46 —bel
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válik balatonföldvár.

kereskedelemről, idegenforgalomról - képviselőcsoport ülések 
négy negyében

;$F!51

át a helyi idegenforgalom kérdéseit.

se$spes«s
megépül a kelvin téri üzletközpont.

sb0065 4 130 mtib2055

i ag/mtn/s dg kz

030682 107019.57

1982.06.03.- 48bel
vid/az/tr-gg/sa kz 

03068 2 204819.58

sb00 6 6 4 1 60 mtib20 5 6

sajtóbemutató a kis színpadon

1982 június 3. - csütörtökön tartották a sajtóbemutatóját 
richard harris végzetes játék című bűnügyi történetének a kis 
színpadon, a vidám színpad kamaraszinpadán© az e Lő adás három 
szerep Lője avar István, kátLay Ilona és csákányi László volt© a 
krimit horváth tivadar rendezte.

da/gg/s kz

03068 2 0 33719.59

törölve!! !! !sb0067 1 180 mtib206l
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1982.06.03.- 51bel1982.06.03.*5
- 50 -bel> :

m sb0069 4 180 mtib2065

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /2. rész/

Sb0042 épületfenntartás! konferencia /1. rész/ 
sb0043 épületfenntartási konferencia /2. rész/ 
sbOO 44 konzultáció 
sb0045 népfront-tanácskozás 
sb0046 munkaerőt közvetítő iroda 
sb0047 életmentő kitüntetése 
sbOO 48 korom mihály a xii. kerületben 
sb0049 tűz - gondatlanságból
sb0050 az ndk párt- és kormányküldöttség /1. rész/ 
sb0051 befejeződött az egészségügyi 
sb0053 az ndk párt- /2. rész/ 
sb0054 időjárásjelentés 
sb0055 Lázár györgy - Leonyid szmirnov 
sb0056 az ndk párt- /3. rész/ 
sb0057 tudomány a gyakorlatban 
sb0058 az ndk párt- /4. rész/ 
sb0059 a kőszegi városi tanács 
sb0060 együttműködők 
sbOOől borsos miklós grafikái 
sb0062 pannónia agrárnapok pécsett 
sb0063 az ndk párt- /5. rész/ 
sb0064 magyar-finn egészségügyi 
sb0065 tíz éves a corvina könyvklub 
sb0066 kereskedelemről 
sb0067 sajtóbemutató a kisszinpadon 
sb0068 tartalomjegyzék /1. rész/ 
sb0069 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
f6aa9Ts?£?k<e6szPtáette°rfehr|0rS péter, Izsák erika, koronczai emil

- vége-

S sb0068 4 180 mtib2064

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke /1. rész/ 

1982. junius 3.

;
:

• • •
sbOOOI vendéglátó vállalkozók 
sb0002 tovább fékeződött 
SO0003 nem várnak medárdra 
sb0004 somogyi tej export 
sb0005 spárgaszüret 
sbOOOő napelemes villanypásztor 
sb0007 füszőnyeg - textílián 
sb0008 hasznos termék 
sb0009 tömörítve szállítják 
sbOOIO a Legszebb magyar vadvirág 
sbOO11 baki lelet: kilenc bronztü 
sbOO12 kisiklott egy tehervagon 
sbOO13 balesetek 
sbOO14 tüzeset
sbOO15 drámai dokumentumfilm 
sb00l6 kitüntetés 
sbOO17 korszerű erdészeti gépek 
sbOO18 tapasztalatcsere 
sb0019 t ö r ö L v e ! , 
sbOO20 markusovszky emlekünnepseg 
sbOO21 dimitrov-kiállitás z 
sb0022 időjárásjelentés /1. rész/ 
sb0023 időjárásjelentés /2. rész/ 
sbOO24 palánták papircserépben 
sbOO25 az állami biztositó 
sbOO26 kitüntetések 
sb0027 a magyar vöröskereszt 
sb0028 eredményes kgst-kooperációk /1. rész/ 
sbOO29 kisz-küldöttség utazott ,
sbOO30 eredményes kgst-kooperációk /2. rész/ 
sb0031 eredményes kgst-kooperációk /3. rész/ 
sb0032 nemzetközi gyermekrajzverseny 
sb0033 konferencia 
sbOO34 ülést tartott... 
sb0035 környezetvédelmi /1. rész/ 
sbOO36 geofizikusok vándorgyűlése 
sbOO37 kitüntetés 
sb0038 környezetvédelmi /2. rész/ 
sbOO39 szerződéses üzletek 
sbOO40 beígyógyász-tanácskozás 
sb004l átadták a kazinczy-dijat 
/folyt. köv. / sa

030682 1285

ft!;-;
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• » »
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• • •

m /mti/ sa

21.47 030682 1115
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség / A 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371
V

9

Belföldi hírekt -
1 I

WíM f

péntekbel.budapest, 1982. junius 4.
'

>r

i sb0001 4 160 mtib1001

pedagógusnapi kitüntetések /1.rész/■ 1982. 1unius 4. - a szerkesztőségek rendelkezésére bocsátjuk a 
pedagógusnapi kitüntetettek névsorát, a kitüntetéseket pénteken 10 
órakor a parlamentben adják át.

m
a névsor feloldásig szigorúan embargós.

■
.

apáczai csere jános dijat kapott:

-• ágoston györgy, a szegedi józsef attila tudományegyetem egyetemi
k tanára,
m-
rí , havril andrásné, a magyar rádió rovatvezetője,

huszár jános, a pápai ii.sz. általános iskola tanára, 
szakfelügyelő,T

kontra józsef, a kaposvári táncsics mihály gimnázium és óvónői 
sazkközépiskola tanára, szakfelügyelő,m

láng hugó, a székesfehérvári teleki blanka gimnázium tanára,

__
__

__
__

_

mm'á%vi1
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